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P.A. RHO SOCCORSO ODV 
Verbale della riunione ordinaria del Consiglio Direttivo del 9 luglio 2020 

Oggi, giovedì 9 luglio 2020 alle ore 21.15 presso la sala riunioni di Via Legnano, n°29 Rho (MI) si è riunito il Consiglio 

Direttivo della P.A. Rho Soccorso ODV per discutere e deliberare in merito al seguente ordine del giorno: 

���� 1) Approvazione del verbale della riunione precedente 

���� 2) Comunicazioni del Presidente 

���� 3) Valutazione e assegnazione responsabilità e incarichi tecnici 

���� 4) Varie ed eventuali 

Sono presenti per il Consiglio Direttivo: Pregliasco, Bellini, Costa, Pessina, Arrigoni G., Borsani, Baltrocchi. 

Constatata la regolare costituzione della riunione, con il consenso degli intervenuti, il Presidente Pregliasco passa ad 

illustrare gli argomenti all'ordine del giorno. 

���� 1) Approvazione del verbale della riunione precedente 

I componenti del Consiglio Direttivo del precedente mandato presenti alla riunione del 29 giugno scorso approvano il 

verbale. Si astengono dall’approvazione i nuovi componenti. 

���� 2) Comunicazioni del Presidente 

� Entro il 20 luglio AREU dovrà definire la “Manifestazione d’interesse” rivolta a chi è desidera partecipare alla selezione 

per le assegnazioni della postazione 118. Di certo sappiamo che l’orario della postazione di Pogliano verrà portato da 6 a 

8 ore, ma non sappiamo ancora la fascia oraria. 

� La prossima ispezione per il mantenimento della Certificazione ISO riferita alla Qualità, si terrà nel mese di ottobre. 

���� 3) Valutazione e assegnazione responsabilità e incarichi tecnici 

Prima di entrare nel merito dell’assegnazione degli incarichi sia previsti dal regolamento sia operativi, il Consiglio Direttivo 

desidera ringraziare i precedenti responsabili per l’attività svolta e che hanno assicurato il supporto futuro ai nuovi 

responsabili.  

Dopo aver valutato la disponibilità a seguire i rispettivi ambiti da parte dei volontari coinvolti, il Consiglio definisce la 

seguente organizzazione in cui restano vacanti alcuni incarichi (Responsabile della qualità, Responsabile della protezione 

civile, Referente alla dispensa) di cui verrà chiesta la disponibilità ai volontari che desiderano collaborare. 

In merito alla responsabilità del sito web questa viene fatta confluire alle Pubbliche relazioni. 

Di seguito si riporta la suddivisione degli incarichi. 

Servizio Volontario  

Responsabile dei volontari Bellini Laura 

Capi Squadra   

Prima Squadra Colombo Venanzio 

Seconda Squadra Pessina Cesare 

Terza Squadra Gonzo Marco 

Quarta Squadra Re Marco 

Quinta Squadra Amboldi Marco 

Sesta Squadra Gallarati Andrea 

Settima Squadra Zugna Milena 

Formazione   

Direttore Sanitario Pregliasco Fabrizio 

Responsabile Formazione Baltrocchi  Alberto 

Coordinatori Sanitari    
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Corso 120 ore  Cecchetta Roberto 

Operatori DAE  Ravazzoni Carmen 

Corsi Legge 81 e HACCP Nasi Rosanna 

Istruttori degli autisti d’ambulanza  Costa Tiziano 

Operatori di centrale Sampieri Agnese 

Rho Soccorso va a scuola Pravettoni Alex 

Responsabili e incarichi tecnici  

Responsabile del personale dipendente Costa Tiziano 

Servizio Diurno    

Referente Operativo Trombella Franca 

Referente Amministrativo/Contabile Sampieri Agnese 
   

Responsabile Qualità ----------------- ---------------- 

Responsabile del sistema Informatico Borsani Luca 

Responsabile della protezione civile ----------------- ---------------- 

Responsabile della manutenzione sede Porcelli Filippo 

Referente alle manifestazioni Sportive Davide Broglia 

Responsabile materiale Sanitario Bertoletti Richard 

Referente della dispensa ---------------- ---------------- 

Responsabile del vestiario Dalla Pozza Monica 
   

Servizio Tecnico di Manutenzione   

Responsabile della manutenzione automezzi Limardo Robertino 

Responsabile degli apparati telecomunicazioni Sartirana  Dario 

Responsabile allestimento mezzi Sartirana  Dario 
   

Pubbliche relazioni   

Immagine e comunicazione Cresta Annalisa 

Promozione e fund raising Arrigoni Giuseppe 

���� 4) Varie ed eventuali 

� Il responsabile del GAP (Gruppo attività promozionali) Arrigoni, comunica che il 18 luglio ci sarà una raccolta fondi 

organizzata dai Lions di Rho il cui ricavato sarà devoluto alla nostra Associazione. Il GAP collaborerà all’iniziativa. 

� Non abbiamo ricevuto candidature dai volontari per l’assunzione nel mese di agosto. La copertura del mese verrà 

valutata durante il prossimo CD quando sarà più chiara la disponibilità data dai volontari. 

Alle ore 23:30 non avendo altro da deliberare, la seduta è aggiornata a mercoledì 22 luglio 2020. 

       Il Segretario                Il Presidente 

  Dr. Tiziano Costa      Dr. Fabrizio Pregliasco 


